

首次进境 首秀进博会

上海海关助法国软枣猕猴桃顺利通关

□ 见习记者 王葳然
通讯员 杨斌

本报讯 近日,一批来自法国的进博会展品运抵上海浦东国际机场,包括鲜苹果、苹果汁和软枣猕猴桃等,重约1200多公斤。其中,法国软

枣猕猴桃是获得检疫准入后首次进入中国,将在本届进博会与中国消费者见面。

为保障该批展品顺利通关,上海海关所属上海会展中心海关主动对接展商,提前了解物流计划,并派专员指导企业全流程完成线上申报。展品

运抵机场后,上海海关所属上海浦东国际机场海关关员第一时间开展查检工作,仔细查验展品是否货证相符,查看水果规格、数量、外观品质等,检疫是否带有植物性疫病及有害生物,并抽取样品进行农药等安全风险监控。全部验核结束

后,这批展品就被快速放行,为展品入馆布展提供了充足的时间保障。

软枣猕猴桃又称“奇异莓”,是猕猴桃属中最小、最耐寒的品种。去年4月,法国总统马克龙应邀访华期间,中国和法国发布《联合声明》,

其中第19条农业部分的合作中,提到“向软枣猕猴桃开放市场”等内容。同年4月14日,海关总署发布《关于进口法国鲜食软枣猕猴桃植物检疫要求的公告》(2023年第35号),允许符合相关要求的法国鲜食软枣猕猴桃进口。

进博会法律服务“小蓝书”全新升级

□ 记者 陈颖婷

本报讯 每年进博会,“小蓝书”法律服务读本都受到展客商的赞誉。今年,第七届进博会“小蓝书”家族再升级,由市司法局牵头法律服务保障成员单位编写的法律服务保障组服务指南、上海优化营商环境政策法规读本和国际贸易法律问

答中英双语读本“新鲜出炉”。

今年,法律服务保障组在建立成员单位综合协调机制的基础上,加强人员派驻和服务联动等工作,首次成立了一支综合法律咨询服务、知识产权保护、纠纷解决等服务的“一体化”志愿者团队,明确驻场服务队伍和服务事项的“两张清单”,汇总形成了《第七届进博

会法律服务保障组服务指南》。

进博会期间,展会现场设4处法律服务点位,分别为进博会涉外法律服务中心、知识产权综合服务中心和进博会调解中心(商事调解中心)及西虹桥(进博会)人民法庭,届时将延续场内场外和线上线下相结合的方式,为展客商提供更加便利的法律服务。

进博会期间花桥站免检换乘通道关闭

□ 见习记者 王葳然

本报讯 日前,记者从申通地铁集团获悉,为配合第七届进博博览安全进行,苏州轨道交通决定于10月25日至11月12日关闭11号线花桥站东西两端换乘连廊(含“Metro大都会、苏

行专用通道”)。现场将按照公安部门要求及客流情况,采取限流、分流措施,乘客可根据指引有序从中部换乘连廊、站外广场进行换乘。

免检换乘通道关闭后,苏州至上海的乘客可出闸机后,利用中部换乘连廊换乘;或从3

号口、4号口出站至上海花桥站1号口进站换乘。上海至苏州的乘客则与上述换乘方式相反。

在此期间,使用“苏e行”APP或“Metro大都会”APP“无感换乘”服务的乘客在苏州/上海花桥站也须通过检票闸机扫码进出站。

虹口提升环卫车辆精细化管理品质

□ 见习记者 陈姝楠
通讯员 龙钢

本报讯 近日,虹口区绿容局针对环卫车辆车容车貌顽疾固症滴漏跑冒问题进行了综合治理,借助科技赋能寻突破,不断更新环卫车辆精细化

管理品质,研究创新了拉臂车箱体液压系统技改项目。

据了解,拉臂箱体原先的密封结构无法拧紧,难以完全密封。为此,虹口区结合“让车辆整洁,为城市添美”主题活动,对环卫车辆拉臂箱体进行技术改造,在后门密封结构处

加装液压控制系统,将箱体后门与接缝处紧密贴合,从而解决了滴漏跑冒“老大难”问题。同时,还在箱体后门应用了保险插销防脱钩设计,通过液压+防脱钩“双保险”,防止因突发情况导致液压系统失灵,箱门晃动或脱落的安全隐患。



社区骑警守护秋收农忙

□ 记者 季张颖 通讯员 沈群

本报讯 金秋十月,位于崇明区陈家镇东滩地区的万亩水稻田迎来了收割。为确保辖区秋收农忙安全有序开展,近日,上海市公安局崇明分局陈家镇派出所组织社区骑警深入

田间地头开展常态化巡查宣防。趁着农忙的间隙,民警向在场群众开展了防盗、防骗、交通安全提示等宣防工作,提醒群众要提高安全防范意识,在秋收农忙时节保护好自身的生命财产安全。

图为社区骑警在田间向群众开展安全防范宣传

助力零工劳动问题化解 闵行成立首个零工维权站点

□ 记者 季张颖

本报讯 近日,“为‘零’护航·和睦+”吴泾镇零工市场维权站点启动,标志着闵行区首个零工市场维权站点正式启动运营,为零工劳动者搭建起坚实的维权平台。

据悉,零工市场作为灵活就业人员与用工主体提供就业服务的重要载体,在促进就业、推动经济发展方面发挥着越来越重要的作用。随着零工市场的不断扩大,零工的劳动问题不断凸显。为更好解决这一问题,闵行区吴泾镇探索构建“和睦+”零工市场维权站点服务模式,通过有效整合劳动关系一门式服务项目,延伸出劳动关系网格管理新机制。

据介绍,在该服务模式

下,打破壁垒、实现劳动纠纷一门式管理、一窗式办理、一条龙处理;推动合作,联合工会、司法、信访、综治等部门做到劳资纠纷在镇级层面闭环处置;在线调解,打造“互联网+劳动争议调解”2.0平台,特殊时期发挥互联网E调解功能解决跨地区劳资纠纷矛盾。

现场还发布了吴泾镇零工市场维权站点工作指引,为零工劳动者提供了明确的维权方向和具体操作流程,确保其合法权益得到切实有效的保障。

吴泾镇相关负责人表示,未来镇社区事务受理服务中心和镇总工会将为新就业群体提供维权、就业政策咨询等服务,链接更多资源以满足其个性化需求,更好维护其个性化权益,通过党建引领,将法律援助、社会救助等资源进行整合,为新就业群体保驾护航。

“你点我检”护航咖啡节

□ 记者 陈颖婷

本报讯 日前,在第九届陆家嘴国际咖啡节上,一场别开生面的“你点我检”食品安全活动点燃了市民游客的参与热情。浦东市场监管局设立展位,邀请大家通过扫码或填写问卷,检测咖啡样品,提升市民游客对食品安全的认识和关注。

此次参展的咖啡品牌和企业众多,涵盖各类咖啡豆、咖

啡粉、咖啡饮品等,检测内容主要涉及咖啡因、重金属、食品添加剂、农药残留情况、成品的微生物指标等多个方面。

在快检环节中,市民游客纷纷驻足观看,了解检测过程,仔细观察取样、试剂滴入、颜色变化过程。“这种直观、透明的检测方式,让我们对食品安全增强了信心,帮助大家更加了解食品安全检测的重要性。”游客吴小姐说。

公告

中垒建设有限公司:

本局于2024年10月09日受理付锐敏的工伤认定一案,现本局依法向你公司公告送达嘉定人社受(2024)字第3995号《工伤认定申请受理决定书》、《提供证据通知书》。请你公司自公告送达之日起5日内与本局联系,并提供事故经过等相关证据材料(自公告发布之日起,经过30天视作送达),如未在规定时间内提供证据,本局将根据所掌握的证据材料作出工伤认定结论。

联系电话:021-69910097

上海市嘉定区人力资源和社会保障局

二〇二四年十月二十九日